
Elternbefragung

der Befragung zum Angebot an Kindertagesstätten in Coesfeld

Präsentation zu TOP 4 der Niederschrift des Jugendhilfe-
ausschusses vom 27.09.2022
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1. Randdaten

Zeitraum: 10.06.2022 – 08.07.2022

Befragte Personen: 696 Personen

Altersstruktur

Ja; 490

Nein; 206

Gibt es Geschwisterkinder? 

44

129

161

140

94

80

48

0 50 100 150 200

6

5

4

3

2

1

0

Stadt Coesfeld | Fachbereich 51 3



155

240

301

0

50

100

150

200

250

300

350

2
5

 S
tu

n
d

e
n

3
5

 S
tu

n
d

e
n

4
5

 S
tu

n
d

e
n

1. Randdaten

Ja; 532

Nein; 164

Wie viele Wochenstunden haben Sie 

gebucht oder würden Sie buchen?

Besucht Ihr Kind bereits eine 

Kindertagesstätte?
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2. Der Weg zur Kita
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*

*10 Kilometer

Wie weit würden Sie für den 

Kindergarten Ihrer Wahl fahren?

n = 164 Personen
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Auto; 14

Fahrrad; 
99

Zu Fuß; 
50

Wie planen Sie Ihr Kind zur 

Kindertagesstätte zu bringen?

n = 164 Personen

2. Der Weg zur Kita

Auto; 179

214

Zu Fuß; 
139

Wie bringen Sie Ihr Kind zur 

Kindertagesstätte?

n = 532 Personen

Fahrrad

Stadt Coesfeld | Fachbereich 51 6



3. Angebot in der Kita

54

11

67

32

0

10

20

30

40

50

60

70

80

E
g
a
l

Wie wichtig ist es Ihnen, dass Ihr Kind 

ein naturnahes Angebot* 

wahrnehmen kann? 
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**

**Nicht wichtig n = 164 Personen

Würden Sie für ein naturnahes 

Angebot* die Kindertagesstätte 

wechseln und ggf. längere Wege 

fahren?

Ja; 214

Nein; 318

*Naturnahes Angebot = Waldkindergarten, Anschluss an einen Bauernhof

n = 532 Personen
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3. Angebot in der Kita

Ja; 360

18

Möchten Sie, dass Ihr Kind Kontakt 

zu Hoftieren hat, wenn es einen 

Anschluss an einen Bauernhof gibt?

Nein

n = 378 Personen
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4. Lage der Kita

In welchem Teil von Coesfeld wohnen 

Sie?

Außen-
bereich; 134

Ortsteil Lette; 
123

Stadtbereich; 
439

Wie wichtig ist Ihnen ein Platz in 

einer im Ortsteil Lette gelegenen 

Kindertagesstätte?

14

Sehr 
wichtig; 

109

*

* Egal, Nicht wichtig & Wichtig

n = 123 Personen
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4. Lage der Kita

Wären Sie bereit, für ein naturnahes 

Angebot weitere Wege einzuplanen?

Ja; 42

Nein; 81

n = 123 Personen
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5. Zufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer aktuellen Kita?
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Sehr gut Gut Befriedigend Ausreichend Mangelhaft

n = 532 Personen
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6. Wünsche/Kritik
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Senkung der Kita-Gebühren

Flexiblere Öffnungszeiten

Veränderung des Anmeldeverfahrens

Mehr Personal

Gesünderes Mittagessen

n = 252 Personen

Welche Wünsche/Kritik haben Sie?
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Vielen Dank für Ihre 

Aufmerksamkeit!
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